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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hány ember általános vizsgálata maradt el a 
szűrőbuszokon a koronavírusra való hivatkozással történt leállás miatt?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
A  Nemzeti  Népegészségügyi  Központ  2019-ben  útnak  indult,  többféle  egészségügyi  szűrést
biztosító  buszait  nagy reménnyel  figyelte  a  Mi Hazánk Mozgalom,  de a  műszaki  hibákat  és  a
koronavírusra  való  hivatkozással  történt  leállításukat,  illetve  részbeni  átcsoportosításukat  már
aggodalommal  fogadtuk.  Szerintünk  ugyanis  a  lezárások  sok  esetben  több  kárt  okoztak  az
egészségügyben is, mint amennyi hasznot.
 
Ebben az évben 14 megye 62 településére látogatnak el a szűrőbuszok, összesen nyolcvan szűrési
napon,  s  a  2019-es  kezdet  óta  több  mint  ötezer  embert  vizsgáltak  meg  –  olvashattuk
tájékoztatásukat, de hány ember általános vizsgálata maradt el a szűrőbuszokon a koronavírusra
való hivatkozással történt leállás miatt? Mettől meddig nem működtek általános szűrőbuszokként?
2019-ben hány településre látogattak el hány szűrési napon? 2020-ban hány településre látogattak el
hány  szűrési  napon?  Eddig  összesen  melyik  busz  hány  km-t  ment?  Kérem,  tájékoztasson  a
működtetési költségekről is.
 
Hány mammográfiai  vizsgálatot  végeztek?  Hol volt  mammográfiai  vizsgálat?  Hány ilyen  gépet
vásároltak?  Mennyibe  kerültek  összesen?  Jelentkeztek-e  műszaki  hibák,  s  ha  igen,  ki  a  felelős
azért?
 
Érvényesítettek-e  a  szűrőbuszokkal  kapcsolatban  jótállást  vagy  kötbért,  s  ha  igen,  mekkora
összegben, miért?



 
 
Várom érdemi válaszát!
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